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Přeprava tanků Leopard do Kyjeva, aby nevyhnutelně
ovlivnila rusko-německé vztahy — Kreml

tass.com/politics/1566255

Vojenská operace na Ukrajině

Podle Dmitrije Peskova jsou rusko-německé vztahy „již na poměrně

nízké úrovni“

© Valery Sharifulin/TASS

MOSKVA, 24. ledna /TASS/. Dodávky tanků Leopard na Ukrajinu

nevěstí nic dobrého pro rusko-německé vztahy a nevyhnutelně

ovlivní jejich budoucí vývoj, řekl v úterý mluvčí Kremlu Dmitrij

Peskov.

"Takové zásilky nevěstí nic dobrého pro budoucnost [rusko-

německých] vztahů. Nepochybně zanechají a nevyhnutelnou stopu

pro budoucnost těchto vztahů," odpověděl mluvčí na otázku, jak

budou rusko-německé vztahy vypadat. změna, pokud Berlín schválí

přepravu tanků Leopard do Kyjeva.
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Podle Peskova jsou rusko-německé vztahy „již na poměrně nízké

úrovni“.

"Nepozorujeme žádný podstatný dialog s Německem nebo jinými

zeměmi EU, NATO," řekl.

Dříve v úterý generální tajemník NATO Jens Stoltenberg na společné

tiskové konferenci s německým ministrem obrany Borisem

Pistoriusem v Berlíně řekl, že Německo brzy rozhodne o leopardech.

Dne 20. ledna se na letecké základně Ramstein v Německu

uskutečnilo další setkání ministrů obrany asi 50 zemí, po kterém

Pistorius řekl, že účastníci zatím nerozhodli o odeslání tanků

Leopard 2 na Ukrajinu. Podle polského premiéra Mateusze

Morawieckého vytvoří Varšava samostatnou koalici zemí,

připravenou poslat tanky na Ukrajinu, pokud s tím Německo nebude

souhlasit. Polsko se podle premiéra již rozhodlo poslat na Ukrajinu

společnost (až 14 vozidel) těchto tanků a bude jednat nezávisle bez

ohledu na postoj Berlína.

Tagy

Vojenská operace na Ukrajině

Arménsko-Ázerbájdžánský konflikt

před 4 minutami

prosince 2022 skupina ázerbájdžánských aktivistů prohlašujících se

za ekology zablokovala Lachinský koridor, jedinou silnici spojující

Arménii a Náhorní Karabach a místo, kde jsou dočasně umístěny

ruské mírové jednotky.

Přečtěte si více
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